

---

## **В Ачинске местный житель подозревается в применении насилия к сотруднику полиции**

Главным следственным управлением Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя 33-летнего жителя города Ачинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По предварительной версии следствия, 8 ноября 2016 года ночью, ранее судимый подозреваемый, находясь возле помещения комнаты административно задержанных и изолятора временного содержания в коридоре МО МВД России «Ачинский», причинил телесные повреждения 28-летнему полицейскому поста по охране и обороне здания

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1079542>